

体坛短信

中缅首战推迟

本报讯 昨日,经过中国足协与缅甸足协的协商,缅甸方面同意将首场比赛日期推迟到10月21日,目前中国足协只是在等待缅甸足协的回复函。也就是说,中国队将在10月21日打第一个主场比赛,迎来世界杯资格赛的第一场比赛。与此同时,国家队的备战计划也已经出台。

按照计划,新一届国家队将于9月24日开始集训。10月17日进入赛区,10月21日、28日进行两场世界杯资格赛的比赛。即按照亚足联的要求,两场比赛在10月28日之前完成。

在打完资格赛之后,国脚解散回俱乐部进行最后两轮的中超联赛。短暂调整之后,国足将于12月10日至22日在昆明进行体能训练。此后,2008年1月3日再度集中,并于1月7日出发前往迪拜进行热身赛。3天之后,也就是1月10日进行一场热身赛。

另外,中国足协昨天正式确定了在国家队组建问题上的“两队一总”方案,就是在杜伊的领导之下,组建新的教练班子。至于教练班子的组成目前还没有具体讨论范围。中国足协已经与杜伊签订了协议,国家队与国奥队将互相协调进行资源共享,这也是新一届国家队组建的大方向和原则。

美男篮公布12人大名单

本报讯 昨日,在拉斯韦加斯进行了6天的集训后,美国篮协正式公布了参加从8月22日~9月2日(当地时间)进行的国际篮联美洲锦标赛的美国队12人大名单。科比、詹姆斯、安东尼等悉数入选,而来自西雅图超音速的两位球员柯林森和今年的榜眼秀杜兰特则在最后遗憾落选。

美国队由于在去年的日本男篮世锦赛中仅获得第三名,因此他们不得不力争进入本届美洲杯的决赛,以获得明年北京奥运会的入场券(本届美洲杯的冠军将获得参加奥运会的资格)。不知道这支有科比等人助阵的美国队是否能重现昔日梦之队的风采。

本组撰文 陈志强

济源四国赛 65:41 中国女篮轻取加拿大

本报讯 2007年四国女篮邀请赛半决赛昨晚在济源篮球城结束,中国女篮65:41战胜加拿大队,将与拉脱维亚队在今晚争夺最后的四国赛的冠军,加拿大队与古巴队争夺季军。

拉脱维亚队晋级

四国女篮邀请赛半决赛昨晚的首场比赛在古巴

队和拉脱维亚队展开,从实力上讲,世界排名第7的古巴队要强于排名第17的拉脱维亚队。在昨晚的比赛中,内线强悍的古巴女篮能够发挥内线的优势,反而被组队时间不长的拉脱维亚队牢牢地控制着场上的节奏。虽然古巴队在第三节调整战术,但是最终没有抵

挡住拉脱维亚队的进攻,以61:72落败。

今晚争夺四国赛冠军

苗立杰因伤缺阵昨晚的中国队与古巴队的比赛。比赛开始后,中国女篮攻势凶猛,很快就打出了9:0的小高潮,给加拿大队很大的压力,中国队轻松地以19:5大比分领先结束第一节。第

二节比赛双方都加强了防守,进攻得分的效果都不好,中国女篮本节只有6分入账,以25:14结束上半场。

下半场易边再战,世界排名第11位的加拿大女篮战术作了调整,加快了进攻的节奏,但是中国女篮内外开花,没有给对手太多的机会,分差越来越大,中国队

以51:23大比分领先进入最后一节。中国队换上了替补队员上场,加拿大队并没有放弃比赛,但由于分差过大,比赛早早进入垃圾时间。最终,中国女篮65:41轻松战胜对手,今晚将和拉脱维亚队争夺最后的冠军。 晚报记者 董洪刚 济源报道

新赛季还没登场 孙继海面临“下岗”

英国媒体披露

他已经进入了曼城队的清洗名单

本报讯 前三轮英超比赛,效力曼城的孙继海出场时间是0分钟。昨天,英国媒体更是爆出了他已经在俱乐部清洗名单中的消息。

英国媒体披露,孙继海和萨马拉斯、科拉迪、瓦塞尔、迪科夫和丹尼·米尔斯6位曼城球员被俱乐部告知他们已经没有太多上场机会,他们均不在埃里克森新赛季的计划之中。

虽然曼城在英超新赛季前三轮的比赛三战全胜,但孙继海的出场时间仍然是0分钟,甚至连16人比赛大名单都不曾进入过。这在孙继海效力曼城的5年间是相当少见的。

孙继海在此前接受采访时表示,自己现在要做的就是好好训练,等待机会的来临。不过在埃里克森本赛季所构建的曼城名单中不难发现,孙继海在曼城已找不到属于自己的位置,就连替补席的位置也难坐上。

目前,孙继海并没有就此事发表评论,而他的经纪人许宏涛在接受记者采访时表示,目前孙继海还将留在曼城俱乐部,至于事态如何发展目前不好评说。 陈志强



今晚7时45分 看四五客场斗申花

晚报记者 郭韬略 上海报道

本报讯 今晚7时45分,河南四五老窖队将在浦东源深体育场挑战上海申花,这又是一场可以预见的艰难角逐。令人欣慰的是,恶战之前,四五队员表现出了现在状况下应有的勇气。

重点防范对方高球

在首回合的交锋中曾在航海体育场被河南四五队逼平,上海申花对此一直耿耿于怀,此次主场作战,他们自然要当仁不让地全取三分。

上海申花的攻击力在中超位居一流,其队中的4名外援都具有相当强的能力,尤其是半途加盟的里卡多,身强力壮,极具冲击力。此外,两名中后卫杜威和李玮峰也都是头球能力很强的“空霸”,在最近的比赛中,申花曾多次头球破网。因而门文峰制定防守策略时,如何防好对方空中打击,是一大重点。

昨天晚上晚上的训练中,后卫队员在助理教练袁志新的带领下专门演练了对高空球的防守,除了要力争在第一时间将球破坏掉外,袁志新还特别要求队员要注意对第二点的保护,同时后防队员在防守时行动一定要协调统一。值得一提的是,已经缺席了两场比赛的吴昊昨天已经能够随队训练,身高1.94米的他的复出,无疑将会大大提高球队的防空能力。

加强防守并不意味着会放弃进攻,在后卫队员加紧演练的同时,门文峰亲自带领中前场的队员进行射门训练,从训练中看,几名主要攻击手的状态还不错,陆峰、奥利弗、戈麦斯等人都有精彩的射门。在最后的小场地对抗中,队员们也屡屡打出了精妙的进攻配合。

队员表现出拿分的信心

四五队是昨天下午飞抵上海的,在稍事休息后,晚上8时,全队前往源深体育场进行了适应性训练。几天前的那场失利,还让队员们不能释怀:“唉,拿1分也好啊。”而对于今天的比赛,队员们仍表现出了拿分的信心。“申花本来就是强队,比赛肯定不好打,但要是再不敢打的话,那还踢个什么劲儿。”队长陆峰说。

虽然比赛安排在晚上,但上海的天气依然闷热难当,又是一周双赛,不过陆峰表示自己的体能并没有什么问题:“我的体能没问题,打了两场比赛之后,感觉状态逐渐好起来了。其实间歇期之后,各队都不可能马上就打出很高的水平,我们队也正在逐渐向好的方向发展。比赛不好打,但我们也要尽量拿分。”

通通有 关爱生活 康寿社会 都市健康 广告服务热线: 63399000 67655128 地址: 紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 院海西路80号晚报大厦一楼西大厅 新法速治 灰指甲 只需换药1-2次5天左右可使灰指甲灭菌剥落全部脱落,经治疗即可长出健康亮丽的新指甲。随治随走不影响工作,如个别不愈者为您免费再治疗,郑州市二七广场向东200米百盛商场西侧管城区人民医院皮肤科(医保定点医院) 热线: 66200993

3分钟 治痔疮 我院肛肠科采用最新技术,3分钟令所有痔疮患者摆脱烦恼,该疗法具有高效、安全、无痛等特点。主治: 内痔、外痔、混合痔、肛裂、肛瘘、肛周脓肿、直肠息肉、肛乳头瘤、肛周瘙痒。 中原医院肛肠病区热线: 0371-67628315

国药治近视 从此不再上当 专家指导 无效退款 家长疑问: 仪器、眼贴、眼罩、药液,什么都不管用,孩子近视到底该怎么办? 医师提醒: 治疗近视,请看清药品批准文号:“缓解视疲劳,预防近视”的产品,不能治好近视! 国家药监局仅批准治疗青少年近视药品 原三九集团荣誉出品 国家中药保护品种 专家指出: 三顺近视乐,是治疗不是缓解! 促进痉挛的睫状肌扩张,恢复晶体弹性,恢复视力 调节副交感神经,防止复发。 清除自由基,营养眼部组织,强化眼部自我调节能力 咨询热线: 0371-65576757 61987977 市内免费试用治疗 活动火热进行中